
Fertilización en Maíz
2010-2011



Respuesta a fósforo
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Nitrógeno en maíz – Tardíos y Tempranos (3 años)



Nutrición con N
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Nitrógeno 2010-2011

y = -18.014Ln(x) + 92.071

R2 = 0.2597

y = -22.211Ln(x) + 124.14

R2 = 0.5959

y = -29.332Ln(x) + 155.07

R2 = 0.5381
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Nitrógeno 2010-2011

y = -0.9887x2 + 257.95x - 13643

R2 = 0.6809

y = -0.2591x2 + 63.893x + 3250.2

R2 = 0.1249

y = -0.2274x2 + 93.174x + 1163

R2 = 0.4494
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Nitrógeno 2010-2011

Espigas / m2= -9E-05x2 + 0.0377x + 3.8383

R2 = 0.244

Granos / Espiga / 100 = -2E-05x2 + 0.0109x + 3.042

R2 = 0.5243

Granos / m2 = -0.0441x2 + 21.615x + 930.07

R2 = 0.5638
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Fósforo 2010-2011

y = -5.6132Ln(x) + 23.483

R2 = 0.1063

y = -11.883Ln(x) + 40.78

R2 = 0.3508

y = -17.015Ln(x) + 53.721

R2 = 0.6131
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Fósforo 2010-2011
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Fósforo 2010-2011

y = 0.2949x - 13.542

R2 = 0.4335

y = 0.0975x - 2.682

R2 = 0.2288
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Azufre 2010-2011
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Azufre 2010-2011

y = -45.024Ln(x) + 106.11

R2 = 0.504
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Nutrición 2010-2011
• La respuesta a N dependió del ambiente (recursos –

rendimiento).

• En niveles de N menores a 100 la respuesta está. A partir de 
150 sólo en ambientes de alto potencial.

• El N afectó significativamente el nº granos/espiga, pero no el 
nº de espigas, ¿momento de aplicación?

• Por debajo de 12 ppm, dosis bajas y medias tuvieron 
rentabilidad.

• Atención al agua a la siembra, condiciona la rta. a P. 

• Respuestas muy interesantes a S en ambientes de alto 
potencial, que disminuyen al aumentar dosis.

• Nota: Req P: 8 KgP2O5/Ton, ICP: 75%, Req: 22 KgN/Ton.


